



Издается
с 10 марта
1930 года

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 61 (12095)

ВТОРНИК, 21 МАЯ 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ БИЗНЕСА

Применение риск-ориентированного подхода при планировании проверок бизнеса, повышение эффективности имущественной поддержки стали ключевыми темами очередного заседания совета по улучшению инвестиционного климата, прошедшего под председательством заместителя губернатора Волгоградской области Владимира Шкарина.

Совершенствование мер поддержки инвесторов и бизнеса остается одним из приоритетов работы региональной власти. В настоящее время прорабатывается вопрос о безвозмездной аренде для предпринимателей неиспользуемого по назначению муниципального и государственного имущества при условии выполнения на объекте необходимых ремонтных работ. Мера призвана расширить возможности имущественной поддержки бизнеса, вовлечь в оборот неиспользуемые помещения. Отметим, что в 2018 году перечень доступных для аренды бизнеса объектов был увеличен более чем на 10%. Сегодня в него включены порядка 1,8 тысячи земельных участков и помещений, расположенных во всех муниципальных районах и городских округах.

Добавим, что по итогам 2018 года организация поддержки малого и среднего предпринимательства в регионе получила высокую оценку экспертов рейтинга субъектов Российской Федерации. Улучшение позиций области обусловлено наведением порядка во всех основных сферах жизнедеятельности, системной работой по развитию деловой среды, улучшению инвестиционного климата. В числе значимых направлений — реформа контрольно-надзорной деятельности, внедрение в ее рамках риск-ориентированного подхода к проверкам бизнеса — происходит смещение вектора контрольных мероприятий в профилактическую плоскость. Отметим, что по результатам мониторинга, который проводит экспертная группа при Министерстве экономического развития РФ, Волгоградская область занимает первое место в ЮФО по уровню реализации этой реформы за 2018 год.

Напомним, что с начала 2019 года Волгоградская область включилась в работу по реализации приоритетных региональных и национальных проектов, в том числе направленных на улучшение условий ведения бизнеса, повышение доступности льготного финансирования, популяризацию предпринимательства. На территории всех муниципальных образований запланированы работы на тысяче объектов на сумму порядка 200 миллиардов рублей. Реализация проектов находится на контроле губернатора Андрея Бочарова — глава региона заручился поддержкой Президента РФ в решении ключевых задач развития области.

volgograd.ru

• Человек и его дело

От агронома до ведущего специалиста

Анна Александровна Донскова рассказала о работе
в отделе по сельскому хозяйству и землепользованию

Весенне-летний сезон полевых работ в самом разгаре, сотрудники нашей редакции все чаще выезжают в хозяйства, чтобы ненадолго отвлечь аграриев от их нелегкого труда. А все это для того, чтобы написать очередную заметку и вновь напомнить нашим читателям о том, как нелегко и важен труд сельхозников. Но не меньшее значение имеет работа тех, кто находится «в тылу» и курирует работу наших аграриев.

Кому-то может показаться, что сегодня мы рассказываем про очередного «кабинетного» сотрудника, но это далеко не так. Анна Александровна как никто другой знает, что значит трудиться в сфере сельского хозяйства. Ведь у нее за плечами богатый опыт. После окончания Новоаннинского сельскохозяйственного техникума она работала агрономом-учетчиком в Октябрьском районе, а с 1997 до 2004 года трудилась в должности главного агронома в ОАО «Самолшенское».

— Очень люблю и ценю те года, — рассказывает А.А. Донскова. — Начался сезон — сразу в поле и там проводишь целые дни. Все трудятся плечом к плечу, ради общего дела. Конечно, сейчас уже не то время, все-таки возраст сказывается, но работу в хозяйстве всегда вспоминаю с радостью.

С декабря прошлого года Анна Александровна является ведущим специалистом отдела по сельскому хозяйству и землепользованию администрации Алексеевского муниципального района. Но и эта должность для нее не нова, ведь с 2004-го по 2010-й год она работала на том же самом месте. По семейным обстоятельствам ей пришлось на несколько лет прервать свою трудовую деятельность, но теперь она, как говорится, «снова в строю». Список обязанностей и специфика работы особо не изменились, Анна Александровна все также в разгар сезона постоянно собирает статистику по сельским поселениям и хозяйствам, а после обработки одной отправляет ее в область.

— На самом деле, мне и в этой должности нередко



приходится выезжать в поле, — говорит Анна Александровна. — Иногда некоторые проблемные вопросы лучше решить сразу на месте. Очень люблю такие поездки. Фактически, вся трудовая деятельность А.А. Донсковой связана именно с сельским хозяйством. Оглядываясь на уже пройденный путь она с уверенностью говорит, что это действительно ее дело и именно та работа, которая ей по душе. И усталости не чувствуется, ведь поддержку наша героиня находит в детях и внуках. У нее две дочери, одна из которых уже подарила Анне Александровне внука и внучку.

Любимая работа, большая и дружная семья... Не это ли секрет настоящего счастья?

Иван СТЕПЫГИН.
Фото автора.

• Обратите внимание

Они вносят достойный вклад в экономику

Власть Алексеевского района поздравит предпринимателей
в день их профессионального праздника

В ближайшее воскресенье, 26 мая, предприниматели малого и среднего бизнеса будут отмечать профессиональный праздник — День Российского предпринимательства. Накануне этого события в актовом зале администрации Алексеевского муниципального района состоится мероприятие, посвященное данному празднику. Оно пройдет 24 мая, начало в 10.00 часов.

На совещании будут подняты и рассмотрены вопросы государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также предоставле-

ния имущественной, консультационной и прямой кредитной поддержки субъектам МСП. Речь пойдет о налоговых льготах и стимулировании инвестиционной деятельности, о поддержке малых форм хозяйствования и агропромышленного комплекса, в том числе о субсидиях на поддержку растениеводства.

И, конечно же, предприниматели Алексеевского муниципального района услышат в свой адрес немало поздравительных слов с профессиональным праздником.

Наш корр.

Уважаемые алексеевцы!

Во всех отделениях почтовой связи Алексеевского района с 16 по 26 мая проводится «ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ» на газету «ПРИХОПЕРЬЕ» на второе полугодие 2019 года по цене 528 руб. 54 коп. Стоимость газеты для желающих подписаться в редакции — 200 руб. Стоимость электронной версии газеты — 180 руб. Подпишитесь, и «Прихоперьё» останется с вами!

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Остановим огонь вместе

Как сообщает пресс-служба областной администрации, на территории Волгоградской области проходит традиционная ежегодная акция «Остановим огонь вместе» — мероприятие, направленное на профилактику пожаров. В ходе профилактических рейдов сотрудники противопожарной службы региона проводят инструктаж с владельцами частных домовладений, проверяют техническое состояние электропроводки, электроприборов, газового оборудования. Во время дворовых обходов гражданам раздают памятки и призывают их соблюдать правила пожарной безопасности в быту и при проведении садовых работ. Напомним, в соответствии с задачей, поставленной губернатором А.И.Бочаровым, работа по обеспечению пожарной безопасности усилена на всей территории Волгоградской области.

«Горячие линии»

Росреестра

Алексеевским отделом Управления Росреестра запланировано проведение «горячих линий». Ближайшая из них пройдет 28 мая и будет посвящена актуальным вопросам государственной регистрации прав и кадастрового учета. Следующая «горячая линия» будет организована 7 июня, ее темой станут вопросы предоставления сведений из Единого государственного реестра недвижимости. В июне пройдет еще одна «горячая линия» — 20-го числа. В этот день специалисты Управления будут вести консультации по вопросам государственного кадастрового учета объектов недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество. Все озвученные выше вопросы можно будет задать по телефону 8 (84446) 3-21-37.

Ушли без спроса

«Российская газета» сообщила, что Банк России прекратил чеканку копеек. Как следует из годового отчета регулятора, в 2018 году Банк России не выпускал в обращение монеты номиналом 1, 5, 10 и 50 копеек. ЦБ прекратил выпуск копеек с 2012 года, 5 копеек — с 2013 года, незначительный прирост в обращении монет в 10 и 50 копеек последний раз отмечен в 2017 году. Магазины и покупатели почти перестали использовать в расчетах копейчные номиналы, округляя цены до рубля, однако их вывод из обращения в ЦБ не обсуждается.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Именинники дня:

21.05 - Арсений, Иван.

22.05 - Василий, Николай, Рита, Элина.

Полезные советы

• Морковку легко чистить проволочной мочалкой. Так получается быстрее, а отходов остается меньше.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

• Сотрудников Алексеевской ПСЧ приветствовали алексеевские школьники (наш фоторепортаж).
• Депутатов сельских поселений предлагается освободить от подачи деклараций.
• В России изменятся правила ношения военной формы.
• Ограничения движения в период возникновения неблагоприятных природно-климатических условий.

СОЛНЦЕ

Восход:05:16

Заход:20:59

ФАЗА ЛУНЫ

Убывающая луна, в полночь будет освещено 91%.

ПОГОДА

СРЕДА, 22 мая: температура +11... +26, давление 756 мм, ветер Ю-В, 3-5 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 23 мая: темп. +17...+22, давление 750 мм, ветер Ю-З, 4-11 м/сек.



rp5.ru

• Думский вестник

Парламенты Волгоградской области и Ставропольского края подписали соглашение о сотрудничестве

Соглашение о межпарламентском сотрудничестве заключено между Волгоградской областной Думой и Думой Ставропольского края. Документ скрепили подписями спикеры региональных парламентов - Николай Семисотов и Геннадий Ягубов.

В торжественной церемонии приняли участие члены делегации Ставрополья - заместители председателя краевой Думы Виктор Гончаров и Ольга Дроздова, председатель комитета по экономическому развитию, собственности, инвестициям, курортам и туризму Валерий Назаренко, член комитета по казачеству, безопасности, межпарламентским связям и общественным объединениям Илья Дроздов.

Соглашение предусматривает взаимодействие в законодательной деятельности по целому ряду направлений: государственное строительство и местное самоуправление; укрепление законности и правопорядка; правовое обеспечение социально-экономических реформ; социальная защита населения, здравоохранение и экология; культура, образование и спорт; поддержка казачьих обществ и других.

В соответствии с документом межпарламентское сотрудничество будет включать в себя проведение совместных парламентских слушаний, конференций, семинаров и встреч по вопросам, представляющим взаимный интерес, создание рабочих групп по подготовке проектов федеральных



законов, обмен справочно-информационными, методическими и другими материалами.

«Несмотря на то, что наши регионы входят в разные федеральные округа, мы по праву можем называть друг друга близкими соседями, добрыми друзьями и серьезными партнерами, - подчеркнул председатель областного парламента Николай Семисотов. - У наших субъектов есть много общего: у нас примерно одинаковая численность населения, оба региона имеют развитую многоотраслевую экономику, а также входят в число ведущих аграрных регионов России. Тесное сотрудничество подкреплено заключенным в 2018 году соглашением между администрацией Волгоградской области и правительством Ставропольского края о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном

сотрудничестве. Депутатские корпуса двух регионов активно сотрудничают в рамках работы в Южно-Российской и Северо-Кавказской парламентских ассоциациях».

Николай Семисотов выразил надежду на дальнейшее укрепление дружеских и профессиональных связей между законодательными органами двух регионов в интересах жителей Волгоградской области и Ставрополья.

Председатель Думы Ставропольского края Геннадий Ягубов поблагодарил волгоградских коллег за теплый прием и отметил, что заключенное соглашение послужит эффективным межпарламентскому взаимодействию, обмену опытом в сфере законодательской деятельности, совершенствованию нормативной правовой базы.

Финансирование областного здравоохранения увеличено

На заседании Волгоградская областная Дума в первом чтении приняла законопроект об изменениях Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. Документ дополняется положениями о паллиативной помощи, расширяется перечень льготных лекарств. Стоимость Террпрограммы на этот год увеличивается на 3,9 миллиона рублей.

Вопрос предварительно рассматривался комитетом регпарламента по охране здоровья под председательством Натальи Семёновой. По данным Росстата численность постоянного населения Волгоградской области на 1 января 2019 года выросла на 1138 человек (до 2 507 509 человек), как следствие, на 3,9 миллиона рублей будет увеличена расчетная стоимость Территориальной программы в части областного бюджета.

Следующие корректировки связаны с принятым в этом году федеральным законом о паллиативной помощи. В паспорт Террпрограммы вносятся положения, необходимые для финансирования

данного вида помощи в амбулаторных условиях и на дому. В 2019 году на эти цели в Волгоградской области направляется более 101 миллиона рублей. Большое внимание уделяется обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и развитию выездных форм поддержки маломобильных пациентов. Межрайонные службы оказания паллиативной медицинской помощи будут организованы в Урюпинске, Михайловке и Камышине.

Вместе с тем Территориальная программа бесплатного оказания медпомощи в Волгоградской области приводится в соответствие с новым федеральным перечнем жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, отпускаемых по льготным рецептам.

Во втором чтении проект закона «О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Волгоградской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» планируется рассмотреть на следующем заседании регпарламента.

По материалам сайта Волгоградской областной Думы.

• Общественное движение

Добровольцы помогают в подготовке и проведении знаковых мероприятий

Волгоградское отделение «Волонтеры Победы» стало окружным координационным центром по ЮФО

Волгоградское региональное отделение вошло в число победителей всероссийского конкурса на определение окружных координационных центров по подготовке волонтерского сопровождения мероприятий 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Итоги подвели на образовательном форуме Волонтеров Победы, прошедшем в Московской области. Данной информацией поделилась пресс-служба областной администрации.

В число победителей вошли восемь региональных отделений — по одному от всех федеральных округов. Каждый центр будет обеспечивать информационной, консультационной и ресурсной поддержкой от Центрального штаба ВОД «Волонтеры Победы». Среди задач — разработка методических пособий по подготовке добровольцев, информирование о возможности стать волонтером, реализация обучающих программ, а также непосредственное участие в подготовке и проведении мероприятий празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Волонтерское движение в Волгоградской области динамично развивается и представлено более чем 400 организациями. Для развития добровольчества реализуется проект «Социальная активность»,



который входит в национальный проект «Образование»; волгоградский регион входит в число субъектов РФ, где внедряется стандарт поддержки добровольчества, разработанный Агентством стратегических инициатив.

В 2018 году волонтеры были вовлечены в подготовку и проведение знаковых мероприятий, в том числе всероссийского и международного уровней, таких как 75-летие Сталинградской Победы, 73-я годовщина Великой Победы, матчи чемпионата мира по футболу, 400-летие столицы российской провинции Урюпинска. В настоящее время идет подготовка к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, а также 80-летия Сталинградской Победы, по предложению губернатора Андрея Бочарова создан оргкомитет.

Наш корр.

• Благоустройство

Работа скоро закипит

В села волгоградского региона направлены средства на реализацию программ благоустройства 2019 года

По данным пресс-службы областной администрации, 110 муниципальным образованиям — получателям губернаторской субсидии — перечислены авансовые средства в размере 99 миллионов рублей (30% от общей суммы) на реализацию важных для жителей проектов благоустройства центральных усадеб. До 1 июля по каждой территории будут заключены муниципальные контракты.

По информации комитета ЖКХ и ТЭК Волгоградской области, конкурсные процедуры уже проводятся. Оставшиеся средства поселения получают по факту выполненных работ — до конца 2019 года.

Напомним, в 2019 году в числе победителей оказались четыре поселения из Алексеевского района — Краснооктябрьское, Ларинское, Поклоновское и Реченское. Администрация Краснооктябрьского сельского поселения сможет реализовать проект «Краски детства в п.Красный Октябрь Алексеевского муниципального района Волгоградской области», в рамках которого планируется благоустроить территорию площадью свыше трех тысяч квадратных метров. В х.Ларинском будет реализован проект «Организация деятельности по обустройству парка «ДЕТСТВО». Парк планируется разбить на тематические зоны с соответствующим каждой теме комплексным благоустройством. В Реченском сельском поселении будет создана зона отдыха и развлечений. Ее планируется обустроить возле здания



В х.Трехложинском на грантовые средства по благоустройству в 2018 году был построен спортивный комплекс «Энергия».

Дома культуры в центре хутора. В Поклоновском сельском поселении будет реализован проект благоустройства центральной части х.Поклоновского, а именно, сквера «75 лет Победы».

Как уже не раз отмечалось, комплексное развитие территорий и создание комфортных условий для жизни в населенных пунктах вне зависимости от количества жителей и отдаленности от областного центра — приоритет в работе региональных властей с 2014 года. Впервые с советских времен общественные зоны преобразуются не только в райцентрах и городских округах, но и в сельских поселениях — решение о проведении областного конкурса благоустройства центральных усадеб принял губернатор Андрей Бочаров. С 2017 года субсидии в размере три миллиона рублей получили уже 200 сельских поселений.

Проекты победителей 2019 года прошли строгий отбор: конкурсная комиссия оценила технические и планировочные решения, социаль-

ную значимость для жителей и перспективы дальнейшего развития территорий. Состоялось обсуждение на местном и районном уровне; свои предложения в концепцию преобразования общественных зон вносили жители и эксперты регионального центра компетенций по вопросам городской среды.

Всего в 2019 году в регионе будут воплощены в жизнь 163 проекта благоустройства общественных пространств и 31 проект — дворовых территорий. Дополнительную финансовую поддержку обеспечивает участие Волгоградской области в нацпроекте «Жилье и городская среда»: с учетом всех источников финансирования, объем денежных средств, предусмотренных на благоустройство в текущем году, составляет 1 миллиард 180 миллионов рублей.

По итогам прошлого года Волгоградская область входит в ТОП-10 Минстроя России по формированию комфортной городской среды. **Наталья ГОЛУБЕВА.**

• Нам пишут

Память бережно храним

8 мая в Парке Победы в х.Рябовском прошел митинг, посвященный 74-й годовщине разгрома гитлеровской Германии. Участники митинга минутой молчания почтили память тех, кто ценой своей жизни отстояли мир на земле, благодаря чему мы сейчас живем.

Юнармейцы Рябовской средней школы возложили гирлянду к памятнику погибшим воинам. Бессмертный полк с портретами участников войны прошагал от Парка Победы до Мемориала у Рябовского ДК. Затем участники



художественной самодеятельности местного Дома культуры показали свой праздничный концерт.

В этот день глава администрации Рябовского сельского поселения М.И.Важов и работники Рябовского ДК выезжали в х.Ежовский. Там тоже прошел митинг, посвященный Дню Победы. Работники Рябовского ДК и ученики Ежовской школы провели праздничный концерт. У памятника с именами погибших земляков все желающие смогли высадить живые цветы.

В уже опустевшем х.Гремячем находится памятник погибшему в 1942 году летчику В.В.Калинину, к нему накануне праздника также были возложены венки и цветы. На территории Рябовского поселения находится несколько братских захоронений и обелисков погибшим в годы Гражданской и Великой Отечественной войн. Все они в хорошем состоянии и под пристальным вниманием благодарных потомков.

Иван МАХАЛИН.
Фото Надежды ЧЕРКЕСОВОЙ.



Великая Победа для всех одна



Май - это солнышко, пение птиц, цветущая сирень, мирное небо и, конечно, праздники. К проведению праздничных майских мероприятий Краснооктябрьский КДК начал готовиться задолго до назначенных дат. Заранее были проведены несколько субботников по благоустройству территории, изготовлен новый красочный баннер.

8 мая, накануне Дня Победы, в библиотеке ДК была оформлена книжная выставка «Читай и гордись» по произведениям советских писателей о героях Великой Отечественной войны. В этот же день прошла праздничная концертная программа «Победа для всех одна» с участием самодеятельных артистов КДК. Перед началом концерта состоялась акция «Минута радости» - участники художественной самодеятельности вручили всем зрителям георгиевские ленточки и поздравили с наступающим праздником Победы.

В концерте прозвучали песни военных лет и современные песни о войне и Победе в исполнении вокальной группы «Андреевские зори», солистов КДК С.Елисеевой, Н.Харитоновой, А.Макушкиной, И.Кашина, О.Шальневой. Зрители встретили бурными овациями малышей из танцевальной группы «Сказка». Они исполнили танец «Катюша» и «Вальс цветов». Совсем недавно была создана детская вокальная группа «Каприз», малыши которой исполнили песню «Три танкиста». Со своим первым выступлением на большой сцене они справились отлично. Солисты из

детской вокальной группы «Чудесники» в очередной раз порадовали зрителей красивыми песнями. Танцевальная группа «Хуторянка» исполнила зажигательный танец «Смуглянка». Танцевальная группа «Талисман» вновь очаровывала своих поклонников красивыми номерами. Театральная студия «Карамелька» рассказала смешную историю о внуках и бабушках. В заключение концертной программы прозвучала песня «За тебя, Родина-мать». В этом номере приняли участие все самодеятельные артисты - от малышек до взрослых.

9 Мая около памятника погибшим односельчанам состоялся митинг памяти. Перед началом митинга учащиеся, педагоги Краснооктябрьской СШ и жители, а также участники акции «Бессмертный полк» прошли по главной улице поселка праздничным шествием. Все присутствующие на митинге почтили память погибших в годы войны минутой молчания. Глава поселения В.В.Козловцев поздравил односельчан с праздником. Митинг завершился возложением венков и цветов к подножию памятника.

В этот день в Красном Октябре состоялась акция «Сирень Победы». На площади около Дома культуры дети и взрослые высадили сирень. Вечером над поселком в небо взлетел праздничный салют.

М.М.ШАЛЬНЕВА, библиотекарь-культурорганизатор МБУК «Краснооктябрьский КДК».
Фото из архива Краснооктябрьского КДК.



• Служба 01

Главная задача - предупредить трагедию

Детская шалость с огнем очень часто становится причиной пожаров

Как показывает практика, часто такие пожары происходят из-за отсутствия навыков у детей осторожного обращения с огнем, недостаточным контролем со стороны взрослых, а в ряде случаев неумением родителей организовать досуг своих чад.

В возрасте от трех до семи лет дети в своих играх часто повторяют поступки и действия взрослых, имитируя их труд. Стремление к самостоятельности особенно проявляется в то время, когда дети остаются одни. Нельзя быть уверенным, что ребенок, оставшись один дома, не решит поиграть с коробочкой спичек или зажигалкой, не захочет поджечь бумагу, не устроит костер, который он видел в лесу.

Уважаемые родители! Проблема так называемой детской шалости с огнем стоит очень остро. И очень важно помнить, что главная задача - предупредить возможную трагедию, быть рядом и даже на шаг впереди. Наши с вами усилия должны быть направлены на каждодневную профилактику



детей на пожаре кроется в их неумении действовать в критической ситуации. Во время пожара у детей срабатывает подсознательный инстинкт: ребенок старается спрятаться, ищет мнимое убежище - под кроватью, под столом. Там и настигает его беда. Поэтому обязательно научите ребенка действиям при пожаре.

Если вы увидели, что дети самостоятельно разводят костер, играют со спичками и зажигалками, горячими жидкостями, не проходите мимо, не оставайтесь безразличными, остановите их!

Жизнь показала, что там, где среди детей проводится разъяснительная работа, направленная на предупреждение пожаров от детской шалости с огнем, опасность возникновения пожаров по этой причине сводится к минимуму.

К.С.ГЛАДКИЙ, инспектор ОНДиПР по Алексеевскому, Киквидзенскому и Новоаннинскому районам УНДиПР России по Волгоградской области, старший лейтенант внутренней службы.

• Конкурсы

Для профессионалов и любителей

В регионе стартовал VIII фотоконкурс «Волгоградская область в фотообъективе»



По данным пресс-службы областной администрации начался прием фоторабот для участия в VIII региональном конкурсе «Волгоградская область в фотообъективе». Снимки на конкурс можно отправлять до 9 августа 2019 года. Принять участие в конкурсе, который отражает культурный, природный, исторический, туристический потенциал региона, приглашают всех волгоградцев и гостей города.

В этом году в конкурсе представлено шесть номинаций, все желающие могут прислать свои работы с видами культурных, исторических достопримечательностей и красивых природных объектов в номинациях «Природные красоты» и «Культурное наследие», в номинации «Активный отдых и экстрим» участвуют фотографии с ярких спортивных соревнований, в номинации «События» - фотографии лучших моментов фестивалей и праздников, которые проходят в Волгоградской области.

В номинации «Связь времен» участвуют снимки, которые отражают отношение современного поколения к значимым событиям прошлого, объектам истории, традициям. Для любителей панорамных видов предусмотрена номинация «Город с высоты».

В рамках конкурса пройдут фото-

выставки, по итогам которых определят победителя в номинации «Приз зрительских симпатий».

Принять участие в конкурсе могут как любители, так и профессионалы фотографии. В этом году процедуру приема работ для удобства участников упростили - достаточно заполнить бланк-заявку, приложить к ней работы в цифровом формате и направить материалы на электронную почту с пометкой «Фотоконкурс».

С полными условиями участия можно ознакомиться на сайте в разделе «Конкурсы». Дополнительную информацию можно уточнить по телефону: +7(8442)52-98-93 или в туристско-информационном центре по адресу: г. Волгоград, ул. Гагарина, 12.

Напомним, фотоконкурс «Волгоградская область в фотообъективе» пройдет в регионе в восьмой раз. За семь лет проведения конкурса в нем приняли участие более тысячи работ российских и зарубежных авторов. Творческий фотопроjekt способствует повышению туристической привлекательности региона и дает возможность всем любителям фотографии проявить свой талант.

Организатором конкурса выступают: региональный комитет по развитию туризма и ГАУ ВО «Агентство развития туризма Волгоградской области».

Наш корр.

• **Налоговая сообщает**

В 2019 году введены новые социально значимые льготы по земельному налогу

В апреле текущего года введен ряд социально значимых поправок в налоговое законодательство. В частности, дополнительные налоговые вычеты по земельному налогу для физических лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей. Поправки в Налоговый кодекс Российской Федерации внесены Федеральным законом от 15.04.2019 № 63-ФЗ, принятого с учетом Послания Президента РФ.

Введенная льгота оказывает социальную поддержку, снижает налоговую нагрузку на многодетных и позволяет уменьшить земельный налог на кадастровую стоимость 600 кв.м для одного земельного участка.

Применять налоговый вычет будут уже с начала налогового периода 2018 года и в сводных налоговых уведомлениях по имущественным налогам, которые граждане получают в 2019 году, данные вычеты должны быть учтены. Причем, для многодетных граждан, сведения о которых есть у налоговых органов, льгота будет применена автоматически. В случае, если данные о количестве детей у физического лица отсутствуют в налоговых органах, многодетные граждане могут обра-

титься в любую инспекцию за предоставлением льготы с заявлением установленной формы. Его можно подать до 1 июня 2019 года, то есть до начала массового расчета имущественных налогов за 2018 год. За вычетом можно обратиться и после этой даты, в этом случае будет проведен перерасчет налогов и направлено уточненное налоговое уведомление.

Изменения произошли и в расчете земельного налога. В 2019 году земельный налог будет рассчитан по новым правилам, согласно которым прирост суммы налога за текущий период не может составлять более 10% по отношению к предыдущему периоду. То есть по отношению к сумме налога, начисленной в 2018 году. Исключение составят участки для жилищного строительства, при расчете налога по которым применяется повышающий коэффициент из-за их несвоевременной застройки.

За более подробной информацией Вы можете обратиться по телефону: (+784456) 3-10-49, (+784442) 4-29-56. **Межрайонная ИФНС России №7 по Волгоградской области.**

• **Важно знать**

Порядок подачи заявления на государственную регистрацию права на основании электронного документа

Статьей 18 Федерального Закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» предусмотрен порядок представления в орган регистрации прав заявления о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов в форме электронных документов и (или) электронных образцов документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью (далее – УКЭП) в соответствии с законодательством Российской Федерации, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», посредством единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) (далее – единый портал)

или официального сайта с использованием единой системы идентификации и аутентификации.

Заявление о завершении учетно-регистрационных действий можно подать в сервисах «Регистрация прав», «Кадастровый учет», «Кадастровый учет с одновременной регистрацией прав» и других, которые доступны в Личном кабинете правообладателя официального сайта Росреестра (<https://lk.rosreestr.ru>) в разделе «Услуги и сервисы».

В рамках данного сервиса заявитель имеет возможность сформировать обращение, необходимое для предоставления услуги, при этом следует пошагово заполнить поля сервиса: указать цель обращения, заполнить данные об объекте недвижимости, о правообладателе, указать

сведения о заявителе, загрузить документы, предоставляемые на государственную регистрацию прав (в том числе, нотариально удостоверенную доверенность, подтверждающую полномочия представителя), подписать сформированное заявление и пакет документов УКЭП. УКЭП можно приобрести в специализированном удостоверяющем центре. Список сертифицированных удостоверяющих центров размещен на официальном сайте Росреестра.

По результатам государственной регистрации права на основании электронных документов заявителю направляется выписка из Единого государственного реестра прав в электронном виде.

Управление Росреестра по Волгоградской области.

ВНИМАНИЕ – НЕФТЕПРОВОДЫ! ВОЛГОГРАДСКОЕ РАЙОННОЕ НЕФТЕПРОВОДНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ИЗВЕЩАЕТ:

По территории Алексеевского района проходит магистральный нефтепровод МН «Куйбышев-Лисичанск» высокого давления, являющийся объектом повышенной опасности и важного государственного значения.

Вдоль трассы нефтепровода проложены воздушная и кабельная линии связи, построены защитные противопожарные сооружения и установлена охранная зона в виде участка земли, огражденного условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси крайних нефтепроводов с каждой стороны. На местности трасса нефтепровода обозначена опознавательными знаками.

В охранных зонах магистральных нефтепроводов без письменного согласования с районным нефтепроводным управлением ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

возводить любые постройки и сооружения; высаживать деревья и кустарники, складировать корма, удобрения, материалы, содержать скот; сооружать проезды через трассу нефтепроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать коллективные сады и огороды; перемещать, засыпать, ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты; устраивать всякого рода свалки, разводить огонь и размещать какие-либо открытые и закрытые источники огня.

Волгоградское районное нефтепроводное управление обращается ко всем руководителям предприятий, крестьянских хозяйств, фермерам, к общественным организациям и отдельным гражданам с просьбой: во избежание несчастных случаев в пределах охранной зоны магистральных нефтепроводов не производить строительные, монтажные, земляные и взрывные работы, геологосъемочные, поисковые, геодезические и др. изыскательные работы, связанные с устройством шурфов, скважин, траншей, не допускать порчи защитных противопожарных сооружений. При обнаружении на трассе следов нефти, оголенного нефтепровода или кабеля сообщить по адресам:

400081, г. Волгоград, ул. П. Осипенко, 1 «Б», «Волгоградское районное нефтепроводное управление». Телефоны: (8442) 36-31-35, 36-31-38.

403780, Волгоградская область, Жирновский район, р.п. Красный Яр, ЛПДС «Красный Яр». Телефоны: (84454) 6-16-29.

Поздравляем

Поздравляем **Александра Викторовича Звонарева** с 60-летием!

Дорогой папочка, поздравляем тебя с днем рождения! Пусть каждый новый день дарит море улыбок, океан положительных эмоций и бурю восторга!

Твои любящие дети и внуки, семьи Гайдамакиных и Звонаревых.

С днем рождения **Андрея Александровича Гудкова (21.05)**. Пусть наполнит сердце

в этот праздник Нежный свет тепла и доброты, Чтобы жизнь была ещё прекрасней, И легко сбывались все мечты!

Администрация ОАО «Аржановское».

С днем рождения **Николая Николаевича Бугаева (21.05)**. Пусть жизнь подарит море

впечатлений, И будут все победы хороши! Больших успехов, замыслов, стремлений

Желаем в этот праздник от души!

Администрация ООО «Дальний».

Тружеников ООО «КЛЮЧ-АГРО», отмечающих дни рождения в мае: **Елену Владимировну Бабичеву (20.05) и Алексея Сергеевича Семину (22.05)**.

Радости, веселья и удачи От души желаем вам сейчас. Чтоб легко решались все задачи, Был бы также светел каждый час.

Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел: 3-23-05.

Работники МБОУ Ларинской СШ выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу трагической гибели ученика 3 класса **Титова Антона.**

ВСПОМНИМ



22 мая исполнится 3 года, как не стало нашей дорогой и любимой доченьки, сестренки, внучки **Уваровой Ирины Алексеевны.** Ушла. Ушла. А с нами – боль утраты Жестокой этой, злой такой весны, И этот май трагические даты – Отныне май все для нас черны... Нет, близкие, как ты, не умирают, А в нас живут до полной немоты. И скорбь – светла. И смерть судьбой играет. И наши души не покинешь ты. Помним. Любим. Скорбим. **Папа, мама, братишка, бабушка, дедушка.**

Новая LADA Granta
Держит слово и цену

от 373 410₽*

LADA
НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

БРАЙТ ПАРК
8 844 260 68 80
г. Волгоград, ул. Зевина 3д
brightpark-amk.lada.ru

РЕКОМЕНДОВАННАЯ РОЗНИЧНАЯ ЦЕНА НА LADA GRANTA С ПТС 2019 ГОДА В ЦВЕТАХ «БЕЛОЕ ОБЛАКО» И «ПАНТЕРА», 1.6Л/87Л.С., 5МТ, В ВАРИАНТЕ ИСПОЛНЕНИЯ STANDARD (СТАНДАРТ) С ВЫГОДОЙ 20 000 РУБ. ПО ПРОГРАММЕ «ТРЕЙД-ИН» И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЫГОДОЙ 10% (41 490 РУБ.) ПРИ ПОКУПКЕ АВТОМОБИЛЯ В РАМКАХ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ АВТОКРЕДИТОВАНИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ДВУХ ИЛИ БОЛЕЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ. БАНК-ПАРТНЕР ПАО «АВТОВАЗ»: ВТБ (ПАО)(ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ ЦБРФ №1000). СРОК ДЕЙСТВИЯ ПРЕДЛОЖЕНИЯ С 01.05.2019 ПО 31.05.2019. ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОГРАНИЧЕНО.

ПРИХОПЕРЬЕ
Редкой земли история хранит...
prihoper@gmail.com

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Выпуск № 61 (12095) от 21 мая 2019 г.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоанинский РИК». Адрес: г.Новоанинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**

Печать офсетная.
Объем 1п.л.
ТИРАЖ 2450
Эл.подписка - 42
Заказ № 109